

祺、长安汽车、哈弗、长城炮、魏牌、坦 ·汽奔腾、领克、荣威、星途、东风 风行、欧尚、捷途、上汽大通、MG等国 产品牌将带来旗下主打与热销车型, 亮相本次车展。其中就有半个月前在 成都车展上发布的多款新车,包括长 安启源 A07、领克 08、上汽大通星际 H、星途瑶光飞鱼版、奔腾小马等。除 此之外,"国产之光"比亚迪依旧璀璨, 将于车展开幕首日发布海豹 DM-i、 唐EV冠军版、唐DM-p冠军版/战神 版、唐DM-i冠军版200KM等多款新 车。海外品牌方面,沃尔沃 EX90、德 国大众途锐火山岩运动版、别克昂科 拉 plus、一汽-大众 ID.7 VIZZION、 上汽大众新威然、一汽丰田bz3等同 样也是值得关注的新车。

更全 主流品牌一个都不能少

除了新车,本次车展主打一个品 牌全,其中硬派越野车东风猛士、平民 超跑广汽昊铂等都是首次加入车展 "朋友圈"。罗伦士、克蒂汽车、雷克萨 斯、特斯拉、林肯、沃尔沃、凯迪拉克、 上汽奥迪、一汽奥迪、德国大众、奔驰、 商务奔驰、宝马等20余款豪华品牌闪 耀齐聚。极氪、高合、腾势、阿维塔、理 想、岚图、小鹏、AITO问界、智己多款 自主豪华品牌,更是堪称"国货之 。合资品牌方面,别克、一汽丰田、 长安福特、一汽-大众、上汽大众、东 风雪铁龙、东风日产、广汽丰田、长安 趋势,对于想买车的人来说,这更是难 得的选车良机。

更炫 汽车智能化火力全开

新能源已经成为汽车界的一种新 时尚,本次车展新能源汽车已经成为 参展的主流,全场集合了小鹏、零跑汽 车、睿蓝汽车、AITO问界、Hyper 昊 铂、智己汽车、哪吒汽车、欧拉等超40 个新能源汽车品牌、逾300款车型。 此外,在车展现场,观众还可以看到动 力电池、汽车电子等关键核心配套零 部件,以及智能网络技术、充换电设施 设备等,全面展示新能源汽车产业新 生态,展现未来汽车科技生活场景,为 你带来科技和潮流交融的驾趣体验。 生活中大家一定遭遇过"停车

难",2号展馆的阿维塔汽车将为你带 来高效又安全的泊车体验,其搭载的 ADS高阶功能包涵盖城区智驾领航 辅助和代客泊车辅助,可以自己去停 车位自动停车。在4号展馆,AITO问 界 M5 系列智驾版是业界首个同时搭 载"智能驾驶天花板"HUAWEI ADS 2.0 高阶智能驾驶系统和"智能 座舱天花板"鸿蒙智能座舱3.0的交付 量产车型,在繁杂市区道路行驶时,高 阶智能驾驶系统可以精准预判"鬼探 头""开门杀"等潜在风险,实现主动避 让或刹停。而小鹏 G6、理想 L9 等车 型,都已经具备城市自动辅助驾驶的 功能,可以自动跟车,自动识别红绿 灯,与真正的无人驾驶仅有一步之遥。

更省 车展特价买车更实惠

对于买车的市民来说,低价才是最 期盼的。作为青岛最有影响力的汽车 展会,销量同样是参展厂商努力追求的 目标,车展特价车也就成了每年青岛国 际车展最有特色的内容。记者了解到, 包括凯迪拉克、进口大众、沃尔沃等豪华 品牌都推出了车展特价车,降幅超过10 万元。而对于一些普通车型,参展商也 都将拿出最大诚意,让利消费者。同时 由于车展参展品牌多、车型全,参展商 面临的竞争也将更加激烈,只有在价格 上更具竞争力,才能占据销售先机,这 种价格竞争对于消费者来说是不可错 讨的好时机。

当然不仅仅是厂家让利,如今很多 车型的指导价已经非常实惠,例如东风 雪铁龙、东风标致等法系车,15万就能 买到雪铁龙天逸这样的中大型SUV车 型。而且很多新车的起售价也是超出了 人们的预期,例如2023款深蓝SL03,起 售价直接从2022款车型的17.19万元降 至14.59万元,性价比有了明显提升。还 有即将参展的智己LS6,作为智己品牌 旗下第二款中大型SUV,23-30万元的 预售价格,直接杀人30万元档。

/ 相关链接 / 政策发力 再送好礼

在一系列汽车消费促进政策的引导下, 各汽车品牌开始发布新一轮的降价信息,汽 车消费市场在8月下旬迎来好转。日前发布 的《2023年山东省新能源汽车下乡活动方 案》,明确提出"力争省内生产的新能源汽车 下乡车型销量增长10%以上"的目标,依托 2023青岛秋季国际车展等大型展会活动,安 排专项资金支持,协调车企出台购车优惠政 策,助力新能源汽车消费。为回馈广大市民 朋友对于青岛国际车展的支持,组委会特别 设置了购车抽奖活动,彩电、冰箱、空调、烤 箱、电饭煲、食用油等多样豪礼等你拿。9月 7日-11日,展会现场购车成功后购车本人 携本人身份证原件、当日付款凭证、订车单 及购车合同原件,可到5号馆抽奖区参与抽 奖一次。每天限前66名,参与时间为展期每 日 10:00-15:00。

不仅如此,为提振汽车消费,崂山区和 市北区都开启新一轮汽车惠民消费券活 动。崂山区是从2023年8月25日起,每周 五11:00集中发放,最高金额8000元。消 费(资格)券全部核销后,停止发放,最迟不 超过2023年9月28日。市北区则是在9月 5日和9月12日、19日、26日发放资格券。

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 刘鹏 图片均为往届车展资料照片